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                                                         Ata  da  Sessão  Extraordinária  da Câmara  

                                                         Municipal de Arraial do Cabo, realizada no  

                                                         dia trinta de janeiro de 2026. 

                                                                                                           

                                                   

Aos trinta dias do mês de janeiro do corrente ano, realizou-se às 10h25, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Extraordinária convocada pelo Exm.º Sr. Prefeito,  que 

ocorreu sob a Presidência do Vereador Diego Bastos que, constatando o 

quórum legal, iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º Secretário, Sr. 

Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Prosseguindo,  procedeu a leitura da pauta conforme segue: 

Projeto de Lei nº 08/26/MR01 - Marcelo Magno – Dispõe sobre o reajuste no 

percentual de 5, 04% sobre os vencimentos básicos dos profissionais da 

Educação Básica da Rede Pública de Ensino no Município de Arraial do Cabo 

e dá outras providências; Projeto de Lei nº 09/26/ME06 – Marcelo Magno – 

Institui a Política de Incentivo à Criação e Implementação da Moeda Social 

Cabista e do Banco Comunitário Popular, no âmbito do Município de Arraial do 

Cabo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 010/26/ME011 – Marcelo 

Magno – Dispõe sobre a extinção de cargos de Provimento Efetivo do quadro 

de pessoal da Administração Pública Direta do Município de Arraial do Cabo e 

dá outras providências; Projeto de Lei nº 011/26/ME012 – Marcelo Magno – 

Altera a Ementa e os Artigos 18, 30 e 33 da Lei Municipal nº 2.706/25 para 

adequação técnica da gestão integrada de resíduos sólidos e do Fundo 

Municipal de Saneamento  Básico, e inclui o anexo único; Projeto de Lei nº 

012/26/ME013 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a reestruturação 

administrativa da Fundação Instituto de Pesca de Arraial do Cabo – FIPAC, 

mediante extinção e criação de cargos em comissão e dá outras providências; 

Projeto de Lei Complementar nº 02/26/ME014 – Marcelo Magno – Dispõe 

sobre o estatuto da Guarda Municipal de Arraial do Cabo, do Plano de Cargos, 
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Carreiras e Vencimentos, Organização e Regulamento Disciplinar. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda 

que verificou a presença dos demais Vereadores. Expediente: Projetos de Lei 

nºs. 08, 09, 010, 011 e 012/26 e PLC nº 02/26 – Aprovados. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 30 de 

janeiro de 2026.  
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